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B EE BERD (D)

Fuby c EIBEREEE (B 12208 » & 255 #£5047)

1. FHEHE  HR B DR & 2kW - JIFEDIRERZ /D hp ?
(A) 2.68 (B) 1.34 (C) 0.75 (D) 0.37

2. BB RET 36 VIYEIH - SR&ER A 3mA » I EH HIUIREMEEIHE » Al GRS
Fyfa] 2

(A) 4LEE 4 (B) trtg4l e (C) Baltie (D) trélfE<E
3. E (—) T2 RS 0 = 11=4A > 1,=2A > 13=5A> Al Bfrf ?
(A)—2A !
(B) 1A 'll
(C) 1A I,
(D) 2A =
R1
|
I, l i
[ (—) ¢
4. W (=) s 2 BBEE » FA B EFEAY A% FRefa] 2
(A) 18 W 20)
(B) 24W ANA—¢
(C) 36W 1
(D) 48W 12V= 6Q% 30%
fEl () .
5. DAEERASR K BRI Fe = HIEE R Ry AU EE BREL EE s » N IW—FE 2 IEERV R L 2

Ry Ry

O | ”M@ f |
= R,

6. JREE P HY R (E ARSI AR B Ry 12V > i [F— (@B RE A 2] - SRR 12V &
IR B —Fe i (R 0K 2

(A) {18 R0t SR M 1 P B B e (B) R [l ha g 1 P B o e
(C) Rl i &= Mg 1 P B Rl e (D) [l /ha 3t i 1 P B ] = M

7. B FRARIA T A (Fleming's left-hand rule) > "R HIRCAI AT 2 55 R 7
(A) FERTTEEY T A Ry B R B T [
(B) BIEATIRHY T A Ryl 4% 5 1)
(C) BERIERIES - KibHE ~ BfeHT a5 —faIE LR 90 °
(D) Ui Ry RE B E Al

|+
[ee]
Rl

% 2F



10.

11.

12.

13.

14.

15.

B wARF EEAHB (D)

. Y (=) FrR O [EEHERES (relay ) IR - FEAEEEZSAIHVERR 688 - HEZIHR R ?

(A) EEAREEER: - ANZREEEES N.O. FEREPA SR ]

(B) & EHASLIENF - AHFREE S N.O. BERPA G FTEE £ HYKAE

(C) EERAEULE - 7T R R RUE BB B 27 M 1S R AR TR
(D) EERAGEULE - FTHECRAETEES N.O. BERGSE 2 70k

s

' N.O.
+ - :\
V= CE

ON| OFF
R Ol
B
B (=) = (EBARR) =

— R B S U PR Y 8 B TR - HEZEBHAVIERCD ¢

(A) BRE (B) V#is (C) S8 (D) W8
EEIREEIMEAE AR R 2 kW ~ R Ry 80 % FEEE Ry 2000 rpm B ML E R BB
By H AR R fr] 2

(A) 10.25N-m (B) 9.55N-m (C) 8.23N-m (D) 7.64N-m

BH—RERRSE kB R EEE > 8L 12 VSRR FUAEREERL4A > WE
BREEL 10 VI ES: » 35200 _EAVBRRE - Rt E R BB SR EEIE Ffa] ?
(A)0.25Q (B)0.5Q (©)0.75Q (D)2.5Q

F—EEhiE Y B e o S E 48 VNS - HEAER A S0A BB 15 2.5hp -
I B R Ffa] 2

(A) 66.6% (B) 77.7% (C) 88.8% (D) 93.3%

BRI MBS 2 BREWL - TR e % ERE ?

(A) BRIVHERQS » AIERGIES (B) ERNVERIEERS - RIER LSS

(C) BRVEAE - RIERPUES (D) BIRUHTHIA /N B TF AR R e o]
BRUER E WASRIESZ R BBRRR - SR e Rl A2 » (ERE - - AIHEHER

HPERUE R ?
E

E E
(A) E B) 7 © 2 (D) —2

YE (PU) 2 8BRS » BV Vs(1)=100sin1007V » I(1)=6sin(100/+30°)A » R=10Q >
L=50mH » "R R e ¥ [E5E 2
(A) VR(’)%EVS(’)EH‘H I(I) VR(I)
(B) V1(#)=30sin(100f—60°)V > o
(C) Ve(1)=70sin (1007 —30°)V N R N
(D) I(t)WIEHALGESE Ve (1) BYFEAL 90° Vs(1) L3 (1)
_ . _
I
-+
Bl (7) Vel®)
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B4 R LR (D)

16. BAEENEEAH (start winding ) HYERZHEEEN A AN RUE R ENBE - ELEN T2 —E HEETR -
FEBNGEHRVERIR AT 5 p—EiGA R D 2
(A) TR (B) *m R (C) BELBHR (D) B2 B

17. 5 —FAESER R » H—ZHI%E4H3E E AC 100V » —Zkfil4E4H % F—(E 10 Q AYEEH - B4
10Q & [H EAVEER Ry 2 A > RAIRCIU AT & TERE ?
(A) —W\{EUE/] EE/}IL;% 1A
(B) —ZAIFI — KMV &RAH M BEE £ 10 © 1
(C) —Z(AFI — Ay Be4HIME L A 1+ 10
(D) —ZA{RIEIPEEL R 250 Q

18. [& (71) Firom Ry B R g8 2 i ik 2O B B ER R » 1 M1 A n] 55 TR 2
(A) BRI ERETR
(B) EER AR E A
(C) S BEZ MM T FBFIRA S B4 (ON) iyl » B3R B SRR A e
(D) = EREsta: m] FHBHEA S 2278 (ON) 18— ERiRsfH] - B ZARRR B BRIAUT A AR HIE

o
o L]

19. R =AHIREE SN - THIRCM] 3 IERE ©
(A) Y IEERER M Ry 45 BE BRSO MH R BR
(B) AEFERHE R AR B FE IR
(C) [El#H3# (synchronous speed ) B i T-454H > fi85sk 5 B
(D) FEBIBHEETER A HERE - AEBhSE R IRIER Y i - HAVIE R AE B Ay SRS R

20. &l (7) 2 s > =AM AC 220 VEVERIJFLA A #5E > MAFE=AREVEEEI > EAE
BERIER A 10A - —F@Jﬂ%fa;bl ?
(A) EFAFHVERR 5220V
(B) EEEIEAVMHE R A 17.3A
(C) RS fEiYEEFAEL ST fisj iy B A FE fiz A #H 2= 120 °
(D) AL » RIEEFIV » STEFIU » THERIW - A Ehi& e mH
REWS%)EI'
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B wARF EEAHB (D)

BB ETHEREREE GBI E 0 §F 257 £ 507)

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

REAETICAFAISFEEIESE - TR & HEER ?

(A) 60/40 S5t & < PRI 7 851 e

(B) f&FTRAIIRE - AIESFHER RIS BEEIRIZF - Fl L —EHRAKRF
(C) MR FEAR - F RO RIS BRI T Y5 M R & R AR

(D) SFEAVIBRERE R R IS EHE RS R R

(FR{EREA RN » FELUT Y —IE 2K 8 8 dn H ERSR A HRig 2

(A) OFFSET (B) POWER (C) FUNCTION (D) AMPLITUDE
Rz as 8] DAR 2R B HIEE—da A GRSRAYRLE YR & 2

(A) BEE ~ #5% - HHA (B) EEFE - EH - EX

(C) BEE - &[H ~ 8% (D) ERE -~ EH - ER

PRUBANZRIEEEII RS SN > FREYEAZTEZE » =T ENF PR SR HSEL
(A) IEBET (B) &EH (C)&ETF (D) &#kT

HAE — RS TR 2 BB RS » BHRIE B 157V Z B2 B BRFE TR - RlEnd
Z SRR Fyfe] ?

(A) 15V (B) 30V (C) 157V (D) 307V

MBS 2 B DA EEREY > YRR EER ?

(A) EAERAK > AR

(B) BEEMA > Sty PIRERA

(C) FTRHAREN ELFUR B A R AT UE (B R ERUR Y
(D) R IR T 2 E A

& NPN B 2 HATi R ER R E HIAFRE TIFRE (i Q &5 ) TE1F A& (active region ) B >
TR E SRR ?

(A) QE: Ry EE R AR Hh4R B TE RS 7 B S AR G HIEAE

(B) I AEAREH R > HIQEE L A#R LA T

(C) EEREMEE Re > AGFEK QREAVEER Veso

(D) i R EMRImHYERIRE R Vee - R RE M EIARITRER

Y () FrnZ BRI ER(RERERS © 75 Vepan=0.2V » RIFE T RCEBFR(ET » &Sk
A AR IMEL R 2

(A)0.6kQ Vee=10.7V
(B) 1.1kQ
(C) 2.1kQ
(D) 3.6kQ
2200kQ 2 R
Bpc=100
Vee=0.7V
& (t) =
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) #AF EEHB (D)

29.

30.

31.

32.

33.

RET S e SRS (FET) B4 » THIRGI & IERE ?

(A) & N JFET Y Ves=08F » B FREAEiH

(B) & N il 2 = RI MOSFET [fy Vs> 0 0% » BT HEEE » BHE/N
(C) & N3 JFET Y Vs TN AL BB Vp 0§ » EEA IR Ipss

(D) ‘& N iHE 58K MOSFET [y Ves= 08 » B8 S RSREE

WE (/) FrnZ B e Aa PR ERS - T 7RG e 2 ERE ?

(A) HEERS BRI B RS

(B) V:ELV, Ry[=IHH

(C) Cy ~ G EJLARHERRT ~ RPN EBESIVEENSE > DA R B T RS
(D) EBERNE 25 4y HAEE R EERR Ve IELLE

&l (/L)

Yl (1) R EBIHER H 1 4 Q WU\ - 25 RE8E S AN SRR HT R R\ HY B R -
AIE pr=p>=1008F - Z7tsi ASEDT Rin Fofr] ?

(A)400Q +10V
(B) 40kQ ?
(C) 1MQ
(D) 100 MQ

(1)
BRI BIT B Z =FEBUOKERS » 7RI & EHE ?

(A) H ey s HH B R Eddaay A BB R K2 AH (B) HEMAFRANEREE 3 4y
(C) #AEMR A ft4s G AERAVRE (D) L5 ER RS 25 Ay TR/INR 1

WE (+) sz OPAEEEE » EMIFEER T > BiHERR Vour EE ?
(A)77=0.1V > 75=—0.1V +12V

(B) 71=0> V,=—0.1V

(C) 71=0.1V » 7,=02V Ni—+ ”
(D) 1=—0.1V > V5=—02V V|- ovr

i (+) 2y

#£8R A



34.

35.

36.

37.

38.

39.

B4 pEE BEfRR ()

W& (+—) Frnz OPA RAHBOKEEREF » Brllgd Sa o] L MU » FSE(HEERSELAA 5 (%81 50 f%
FAREIOR (% > BRI r]5EE ?
(A)R1=1kQ > R,=5kQ * Ry=50kQ

(B) Ri=2kQ  R,=20kQ » R3=100kQ Ry
(C) Ri=10kQ » R,=100kQ » Ry=2kQ Wy
(D)Ry=5kQ * R,=25kQ * R3=10kQ Ry s,

R, N — Vour

B () =

A (+=) Az OPABUREE RS » Ry AYEEFHE ATTE 0 FH%EF] 50 KQ - FEERFRAVHUAER
HOJE Fyf] 2

(A) 0"'50 V|N +
(B) 1~51 — Vour
(C) 2~26 -

(D) 2~52 R,
[1ka 1
1 kgi’
(+2) =
NHEETT A - R SR E ] 2 A B ?
(A) B&)fit —HiRHS (rectifier diode) (B) EEHFIHIE AL EE (UIT)
(C) EERE IR &S (BIT) (D) 5554 =B e (FET)

Wy P22 2% (SCR) 2 (BRI 24 H8 Ko fr] 2
(A) FiIf (G) ~ B (A) ~ B218 (K)
(B) [#f% (G) ~ Kt (D) ~ J5kdR (S)
(C) K48 (B) - S&f# (D) ~ JE#(S)
(D) £:fii (B) ~ £Ef#i (C) ~ HH#i (E)

Qe (=) Bz B ER RS S~ 51 A {1l #2525 2

e -
(C) XNOR ) >

(D) XOR & (=)
W& (PU) s 2 BB e RS - 5% (H LED Z2#E » A~ B~ C ={EFHRBAEXNFHRIE ?
(A) BRICHEAE » B2 AR
(B) BELCERR » 202 ARG +5V
(C) BFICHERRH » B2 ARG A 2200
(D) AE(BE(C H”—Ffi& B°/°

o o

¢ N

& (1)

i—MW
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x
@)
X
w

E A £ 8F



B4 pEE BEfRR ()

40. 40k (+1) ArnZ BEHER - YR = ?

S+

(A)HEX=1" RIYFEH L
(B) # X=0 - HIY LFERY 1
C)#FEY=1> AIXHFERL
(D) & Y=0> HIX2ZFH0

>
-

& (+-71)

[LITFZER]
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